Intervention sur le vœu du groupe U.M.P.

« Création d’une commission financière »
Monsieur le Maire,

Mesdames et monsieur,

Mes chères collègues,

Tout d’abord je suis assez surpris du vœu qui est présenté par le groupe de l’UMP, et ce pour plusieurs raisons.

Tout d’abord, la proposition concernant le fait  de créer une commission financière me semble incohérente, vous n’êtes pas sans savoir qu’ il en existe déjà une, où un certain nombre d’élus en font partis et notamment des élus de l’opposition.

Deuxièmement, vous faites une comparaison qui me paraît intéressante et qui nous permet de faire un constat, le constat qu’à Colombes , ville qui a été gérée par la droite pendant toute la durée du dernier mandat, montre bien que rien n’a été proposé pour la population ; que ce soit en direction des jeunes où des retraités et des familles, C’est en parti pour cela que la population de Colombes a souhaité le changement, en votant pour une majorité de gauche…

Dans vos analyses ? vous évoquez certaines actions tels que Clichy plage, je tiens tout de même à vous rappeler que Clichy  plage représente près de 32 000 entrées, ce qui n’est pas négligeable, autant de personnes qui bénéficient le temps d’un mois de se sentir en vacances, autant de familles, d’enfants, de jeunes, de retraités qui n’ont malheureusement pas la possibilité de partir en vacances et qui grâce a Clichy plage passe un bon moment et leur permet de s’évader le temps d’un mois.
Je trouve par contre regrettable que vos amis du Conseil Général diminuent d’année en année les budgets en direction des associations, et je vous propose donc de les alerter…

Vous l’avez sans doute compris Madame RESTOUX,

«  le groupe des élus du Mouvement Radical ne votera pas votre vœu ».
