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  L’hôpital Public en danger !

Aux quatre coins du pays, les hôpitaux sont toute l’année victimes de plans de retour à l’équilibre qui, sous prétexte de résorber des déficits, la suppression des emplois provoque des fermetures de lits, quand ce n’est pas des services entiers. 
Et en un été, comme d’habitude, malgré la baisse générale des activités, le départ en vacances d’une bonne partie du personnel fait plus clairement apparaître toutes les pénuries en matériel mais surtout du personnel. Les déficits, ou prétendus tels, ne sont pourtant pas monstrueux, admettant que le mot déficit ait un sens, s’agissant d’un hôpital public. 
Sur l’ensemble du pays, ils attendraient 574 millions d’euros. A peine 1% de déficit, il s’en féliciterait.
Mais, dans les hôpitaux c’est le prétexte pour imposer des milliers de suppressions d’emplois, plus de 700 cette année à Paris, 200 à Nantes, et 800 à Lyon d’ici 2013. La Ministre de la Santé Roselyne Bachelot, annonce avoir créé 25 000 emplois dans les hôpitaux, au niveau national. 

Mais l’ensemble des syndicats, annonce la suppression de 20 000 postes. Les hospitaliers constatent que partout il y a moins de monde. Du coup c’est en permanence le stress et la surcharge de travail, les horaires intenables, les congés 

qui ne peuvent pas être pris, la crainte de la négligence ou de l’accident toujours possible. 
A Clichy l’Hôpital Beaujon est également touché par ces suppressions de poste qui dégradent la qualité des services publics de l’Hôpital public. C’est pour cela que élus et militants du mouvement Radical sommes totalement contre la diminution des effectifs dans les services de nos hôpitaux publics, la sonnette d’alarme doit être tirée car des risques sont pris avec la santé de la population.

Ces réductions de budget et la suppression de poste sont totalement inacceptables.


« Nos équipements sportifs doivent être à la hauteur de Clichy »

Question d’un habitant : M. TERCHI quels sont les futurs projets d’aménagement des équipements sportifs durant votre mandat ? 
A. T. : Dans le cadre du projet du complexe Racine, je souhaite créer à cet endroit un grand stade homologué avec une piste d’athlétisme flambant neuve, un palais des sports HQE (Haute Qualité environnementale) de 1 000 places, de nouveaux terrains de rugby et de football ainsi que deux tribunes de 300 et 500 places.

Ce projet a pour but de moderniser et de rénover cet équipement pour permettre aux clichois, aux associations sportives de pratiquer dans des conditions meilleures, de permettre aux scolaires de mener à bien des activités sportives dans des terrains adaptés à leurs besoins et bien entendu de répondre à une plus large fréquentation de cet équipement par l’ensemble des clichois.
Lors de la campagne municipale de 2008 ce projet faisait partie du programme de l’équipe municipale qui a été élue, il me semble important de maintenir ce cap, et en tant qu’élu chargé des sports, je ne cesserai de m’investir afin que ce projet voit enfin le jour.
De plus, il faut savoir que ce projet a été soutenu à 52% par l’ensemble des clichois en réponse au questionnaire « Tout Clichy pense à Clichy » réalisé par l’IFOP, ce qui démontre la réelle nécessité de ce projet.
Mais également pour le bien être de nos habitants, de nos  jeunes, de nos enfants, afin que tous puis pratiquer le sport dans des structures adaptées, et par ce que «nos équipements sportifs doivent être à la hauteur de Clichy», la rénovation de l’îlot Racine doit être une priorité pour les Clichois. 



Centre cultuel et culturel Musulman Utopie ou Réalité !
Dans quelques semaines les clichois de confession musulmane n'auront plus de lieu de prière, effectivement le 1er décembre 2009 la mosquée provisoire située à la rue Foucault, devra laisser place au projet de l’ANRU afin d’y construire le groupe scolaire Foucault. 

Après avoir connu les parkings du foyer Sonacotra, la mosquée provisoire rue Foucault, les musulmans de Clichy se verront transférer dans un autre lieu transitoire qui n’est pas encore connu de tous. Malgré les garanties de la municipalité sur la possibilité d’un autre lieu transitoire, l’urgence et l’inquiétude se fait ressentir de la part des citoyens musulmans clichois.
Concernant le terrain rue Valiton, qui fut acheté par la ville il y a quelques années et qui doit être attribué aux musulmans à l’aide d’un bail emphytéotique, pour le moment c’est au « point mort ».                     Le 6 octobre dernier s’est tenue la commission    des    cultes   qui    a    reçu
différentes  associations  musulmanes afin de les écouter sur leurs inquiétudes de la fermeture de la mosquée provisoire rue Foucault, elles ont toutes évoqués l’importance d’un nouveau lieu transitoire en attendant le début des travaux du projet du centre cultuel et culturel musulman rue Valiton. 
Interpellé par des citoyens musulmans inquiets du devenir de leur lieu de culte, il est primordial que la municipalité trouve rapidement un autre lieu provisoire afin de le mettre à disposition de l’association qui sera la plus compétente pour porter le projet. 

Il est du devoir des associations musulmanes de s’unir et que chacune puisse trouver sa place dans le futur projet. 
Pour qu’enfin et après tant d’années d’attente les citoyens musulmans de Clichy puissent pratiquer leur religion dans un lieu digne et décent.


PRIVATISATION DE LA POSTE   UN « NON » MASSIF A CLICHY 



En pleine période estivale le Mercredi 29 juillet, le Conseil des Ministres a adopté un projet de réforme  du statut de La Poste. 

L’objectif de ce texte est double : transformer La Poste exploitant public en société anonyme au 1er janvier 2010 et organiser la transposition en  droit  français de la directive européenne postale qui libéralise totalement le marché du courrier au 1er janvier 2011.

Les élus et  militants du Mouvement Radical de Clichy ne peuvent pas accepter cette transformation. Outre qu’elle entraînerait une dégradation importante des conditions de travail des postiers, elle priverait de nombreuses zones rurales de bureau de poste digne de ce nom.  

Les services proposés, le personnel disponible, le nombre de départ de courriers seraient revus à la baisse. 
C’est tout le service postal de notre pays qui serait touché. Quelle mission de service public quand les objectifs affichés seraient ceux de la rentabilité et des économies à tout prix ? 
En participant massivement lors de la consultation nationale le samedi 3 octobre la population a répondu clairement leurs oppositions à la privatisation de la poste et leurs volontés de faire un référendum. 
 Sur  Clichy ce sont 2934 votants qui rejettent le projet de privatisation de la poste. Cela fait écho aux résultats dans les autres communes du territoire. On comprend mieux le refus de la part du gouvernement de tenir un référendum. 

Il s’agit d’un formidable encouragement à poursuivre la mobilisation contre la privatisation et la défense des services publics.
 Le collectif de Clichy dont fait partie le Mouvement Radical se réunira très prochainement afin de continuer cette lutte…
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Le TASER remis en cause


Les élus du mouvement Radical se félicitent de la remise en cause du taser. Lors du conseil municipal d’octobre 2008, le groupe du mouvement Radical avait présenté un vœu dénonçant l’utilisation de cette arme, ce vœu n’avait pas été adopté par une partie du conseil municipal, seuls les groupes des Verts, de divers gauche, de Lutte Ouvrière/ Gauche Communiste, du PCF, et le Mouvement Radical avaient voté ce vœu.


Pour la première fois, le fabricant américain de pistolets à décharge électrique reconnaît un risque cardiaque. 


Une étude démontre que l’impulsion du pistolet a un effet sur le cœur, «les recherches ont conclu que la distance qui sépare le cœur du dard d’un pistolet en est le premier facteur explicatif», affirme le fabricant dans son guide au langage très technique et mesuré. 


Dans certaines communes les policiers municipaux sont même privés de Taser.





2967 c’est le nombre de Clichois qui se sont prononcés sur le projet de privatisation de La Poste lors de la votation citoyenne organisée le 2 et 3 octobre. Ils sont  98, 8%  à l’avoir rejeté.





Le 3 octobre devant la Poste Victor Hugo, 28 bis boulevard du Général Leclerc, avec le collectif de Clichy contre la privatisation de la Poste.
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