Réponse du Vœu du groupe vert
La situation climatique c’est dégradé les siècles dernier, et il devient plus qu’urgent de modifier notre consommation d’énergie,  c’est une question vitale…
Face à des besoins énergétiques croissants, la raréfaction des sources d'énergie épuisables risque d'engendrer des déstabilisations économiques et des conflits géopolitiques croissants, et d'aggraver les inégalités. La consommation effrénée d'énergies fossiles provoquerait très probablement une crise climatique sans précédent. Le maintien de l'option nucléaire s'accompagnerait du maintien des risques et dérives associés.
Le Mouvement Radicale prend comme base le scenario «Negawatt» qui combine sobriété, efficacité énergétique, et développement des énergies renouvelables et pour répondre aux enjeux climatiques et énergétiques, en sortant du nucléaire. La sobriété ne pourra pas être atteinte sans rupture avec le système capitaliste et son moteur productiviste... mais aussi sans nous «décarboner» la tête de nos désirs de consommation.
S’il est encore difficile d’évaluer avec précision l’amplitude des impacts, le danger est en revanche déjà certain. Ecosystèmes ravagés, variabilité climatique extrême, hausse du niveau des océans… : les premières victimes de ces catastrophes en chaîne sont les populations déjà vulnérables en Afrique subsaharienne, en Asie centrale, du Sud Est ou dans de nombreux pays insulaires.
 La sécurité alimentaire, l’accès à l’eau ou à la terre sont gravement menacés et des centaines de millions de personnes risquent d’être poussées à l’exode, grossissant les rangs de ceux que l’on nomme les « réfugiés climatiques ». Dans un monde de crises, nous craignons que la guerre, l’autoritarisme, les inégalités, la misère  et la souffrance humaine prennent encore un peu plus le pas sur la paix, la dignité humaine et la démocratie.

C’est pour toutes c’est raison que les élus du mouvement radical sont totalement favorables  au vœu présenté, et qu’il est important que nos projet d’urbanisme, notre consommation d’énergie au sein des bâtiments municipaux et notamment les équipements sportifs, nos déplacements,  est une réelle cohérence avec les enjeux planétaires du siècle.
