Intervention sur le vœu du MODEM

« Ouvrir un grand débat local sur les immeubles de grande hauteur dans la ville »
Monsieur le Maire, 

Mesdames et messieurs, 

Mers chères collègues,

Je tiens tout d’abord à réaffirmer que le PLU ne doit pas se résumer au seul constat des immeubles de grande hauteur et plus précisément  à des tours, car je pense que cela dénigrerai tout le travail qui a été fait  par les services concernés ainsi que par notre collègue déléguée a l’Urbanisme…

De plus, je trouve qu’il est un peut trop facile de comparer la Défense qui est un lieu financier et économique avec des immeubles de très grande hauteurs, ce qui est totalement différent avec ce qui nous été présenté et je dirais même Monsieur COCHEPAIN qu’il s’agit de publicité mensongère lorsque vous indiqué sur vos tracts que Clichy deviendrai la « Défense Bis ».

Et pour autant, le fait de faire une grande consultation citoyenne ne semble pas être une mauvaise idée. Effectivement, vous l’aviez évoqué dans votre vœu, en 2005 avait été organisé une consultation sur la vidéo surveillance, et c’est dans ce même principe  démocratique que les questions des tours peut être évoquées, mais en expliquant ce que cela va apporter à notre commune mais également en expliquent l’impact et surtout pas en diabolisant le sujet,

Et comme il me l’a été si bien suggéré il y a quelques semaines concernant le faite doter les policier municipaux de tazerX26, que certains sujets aussi importants nécessitaient la consultation de la population et c’est dans ce même principe de cohérence que les élus du groupe du Mouvement Radical voterons ce vœu.

