Vœu du groupe des élus du Mouvement Radical lors du conseil municipal du mardi 8 décembre 2009

Considérant que l’hôpital fait partie intégrante du patrimoine de la population de Clichy.

 Considérant que, depuis des années, la population de Clichy, les élus et les syndicats ont démontré à plusieurs occasions leur attachement et leur volonté de défendre l’hôpital Beaujon.

 

Considérant que le conseil municipal de Clichy avait adopté à l’unanimité en 2006 un vœu « contre le plan d’économies qui asphyxiait l’hôpital et supprimait des postes de personnels, contre le plan de déstructuration des services de l’hôpital Beaujon avec la mise en place des pôles ».

 Considérant qu’un hôpital sans urgences et sans services de proximité, c’est un hôpital  en voie de disparition.

 

Considérant que cette décision de fermeture du service des urgences et de transfert de celui de psychiatrie découle de la remise en cause des 38 hôpitaux de l’AP-HP et de leur transformation dans le cadre des 11 groupes hospitaliers en application de la loi « Hôpital Patients Santé Territoires » dite loi Bachelot.

 Considérant que cette délibération instituant les 11 groupes hospitaliers contre les 38 hôpitaux actuels de l’Assistance Publique-Hôpitaux de Paris remet en cause l’unicité de l’AP-HP.

 

Considérant que cette décision a été entérinée le 3 juillet 2009 par le vote du Conseil d’Administration présidé par le vice-président du Conseil d’Administration de l’AP-HP, remplaçant le maire de Paris.

 Considérant que l’objectif de la mise en place des groupes hospitaliers est de réaliser les 264 millions d’euros exigés par le gouvernement avec à la clef la suppression de plus de 5000 postes en 3 ans. (source APM)

 Considérant que la commission de surveillance de l’hôpital Beaujon dans sa séance du 1er décembre a adopté un vœu adressé à Messieurs le président et le vice-président « exigeant l’annulation de la délibération du CA du 3 juillet afin de permettre à l’hôpital Beaujon d’être un hôpital à part entière au service de la population de Clichy et des communes avoisinantes».
 Le Conseil municipal de Clichy s’adresse à Messieurs le président et le directeur général du Conseil d’Administration de l’AP-HP pour qu’ils annulent la délibération du 3 juillet 2009 afin que tous les services de proximité (urgences, psychiatrie,…) et de spécialités, administratifs, ouvriers, médio-techniques, consultations,  et toutes les activités actuelles soient maintenus à l’hôpital Beaujon lui permettant ainsi de répondre aux besoins de santé de la population.

 

Le Conseil municipal de Clichy se prononce pour le maintien de l’unicité de l’AP-HP et des 38 hôpitaux, contre la mise en place des 11 groupes hospitaliers, pour le retrait des plans d’économies et de suppressions de postes, pour l’embauche de personnels et notamment de tous les contractuels au-delà du 31 décembre 2009 dans le cadre du Statut particulier des personnels de l’AP-HP.

